
アンケート概要

実施期間：　平成２５年　５月　２２日（水）

対　　象　：　インターンシップセミナー参加の全学科・専攻の学生

質問１　セミナー参加者の所属について

所　　　属 人数

ｴﾈﾙｷﾞｰ循環化学工学科 5

機械ｼｽﾃﾑ工学科 13

情報ﾒﾃﾞｨｱ工学科 12

環境生命工学科 7

環境ｼｽﾃﾑ専攻 5

環境工学専攻 6

情報工学専攻 7

総計 55

質問２　インターンシップを受けたいですか？

回　　答 回答数

ぜひ受けたい 26

希望企業が一致すれば受けたい 17

時期が合えば受けたい 11

受けたくない 0

無回答 1

合　計 55

　北九州市立大学
　　国際環境工学部・国際環境工学研究科　アンケート集計結果
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質問３　興味のあるジャンル（複数回答可）

質問４　実習先を選ぶ基準（複数回答可）

6 

11 

19 

13 

18 

20 

4 

2 

2 

14 

13 

11 

8 

0 5 10 15 20 25 30

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 
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単位：人 

【その他の内訳】 

ﾊﾞﾝﾀﾞｲ・任天堂 etc.、マスコミ・ＴＶ関係、食品、県・市役所、バイオ・食品、人材系、 …各１ 

2 

7 

10 

23 

3 

26 

12 

50 

42 

0 10 20 30 40 50 60

その他 

帰省先の企業 

地場（福岡県の企業） 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

将来働いてみたい企業 

単位：人 

【その他の内訳】 

  就職しやすい企業就職しやすい企業 

  県外                   …各１ 
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質問５　具体的にインターンシップに行きたい企業（フォーラムに限らず）

企　業　名 第１希望 第２希望 第３希望

ＢＡＮＤＡＩ 1

ＪＲ西日本 1
ＴＶ朝日 1
ＹＡＭＡＨＡ 1
トヨタ自動車九州 1
九州電力 1
常盤製薬 1
川崎重工業 1
ＴＯＴＯ 1
宮崎県庁 1
三菱重工 1
西鉄 1
本田技研工業 1
タカギ 1
トヨタ系例の会社 1
トヨタ自動車 1
筑水キャニコム 1

質問６　インターンシップに対する不安（複数回答可）
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不安はない 

費用の負担 

実習の事前準備 

通勤や宿泊場所 

実習先の人間関係 

実習先での仕事内容 

単位：人 

【その他の内訳】 

  実習時期・期間、  必要知識、自分の知識不足、ばくぜんと不安      …各１ 
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質問７　インターンシップで学びたいことや意見・質問（自由筆記）

◆インターンシップの行う期間、インターンシップで主に学べること

◆実際に習ったことがどう活かされるのか

◆面白い！と思える仕事に就きたいから

◆自分に合った仕事を探したい

◆興味のある分野が、実際の仕事ではどのように扱われるのか

◆事務以外にどんな仕事があるのか見てみたい。

◆インターンシップに参加したかどうかで採用にどのくらい影響するのか。
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